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  Banknoten-Deutschland   

  Altdeutschland   

  Colberg   

1 2 Groschen 1807. Pick/Rixen A 584.  Etwas fleckig, leicht gebraucht 275,- 

  Hessen-Darmstadt   

2 1 Gulden 1.7.1868. Pick/Rixen A 119.  Stark gebraucht 120,- 
3 5 Gulden 1.7.1868. Pick/Rixen A 120.  Stark gebraucht 250,- 

  Preußen   

4 5 Taler 2.1.1868. Pick/Rixen A 228. Stempel 'Ungültig/ Nach dem Gesetz/ Vom 18.6.1875'. 
 Geklebt, Eckabschnitt, sehr stark gebraucht 250,- 

  Sachsen   

5 2 Reichstaler 1.10.1818. Pick/Rixen A 387.  Abschürfungen, stark gebraucht 200,- 

  Schleswig-Holstein   

6 2 Reichstaler 24 Schilling 1808. Pick/Rixen A 481 b.  Restauriert, stark gebraucht 200,- 

  Schwarzburg-Sondershausen   

7 20 Thaler 29.3.1870. Thüringische Bank. Pick / Rixen A 505 (ohne Bewertung).  Gebraucht 750,- 

  Reichsbanknoten   
8 5 Mark 10.1.1882. Rosenberg 6.  Etwas fleckig, stärker gebraucht 200,- 
9 100 Mark 1.5.1891. Rosenberg 12.  Gebraucht 600,- 

10 20 Mark 10.3.1906. Musterabdruck der Rückseite mit KN A000000. Rosenberg 24 a.  Fast kassenfrisch 200,- 
11 5000 Mark 15.3.1923. Rosenberg 86. Von Hand aus Bogen geschnitten (wie üblich). 

 Am Rand etwas fleckig, leicht gebraucht 350,- 
12 5 Billionen Mark 1.11.1923. Rosenberg 127 a. In US Plastic-Holder PMG 64 Choice Uncirculated. Kassenfrisch 300,- 
13 2 Rentenmark 1.11.1923. Perforiert, Druckprobe. Rosenberg 155 M.  Kassenfrisch 400,- 
14 5 Rentenmark 1.11.1923. Perforiert, Druckprobe. Rosenberg 156 M.  Kassenfrisch 600,- 
15 10 Rentenmark 1.11.1923. Perforiert, Druckprobe. Rosenberg 157 P.  Kassenfrisch 800,- 
16 50 Rentenmark 1.11.1923. Perforiert, Druckprobe. Rosenberg 158 P.  Kassenfrisch 4000,- 
17 100 Rentenmark 1.11.1923. Perforiert, Druckprobe. Rosenberg 159 M.  Kassenfrisch 2000,- 
18 1000 Rentenmark 1.11.1923. Perforiert, Druckprobe. Rosenberg 161 M.  Kassenfrisch 3000,- 
19 50 Rentenmark 20.3.1925. Perforiert, Druckprobe. Überdruck Muster KN A0000000. Rosenberg 162.  Kassenfrisch 2000,- 
20 10 Rentenmark 3.7.1925. Perforiert, Druckprobe. Überdruck Muster KN A0000000. Rosenberg 163.  Fast Kassenfrisch 1800,- 
21 10 Reichsmark 11.10.1924. U/J. Rosenberg 168 a.  Kleiner Fleck, leicht gebraucht 250,- 
22 20 Reichsmark 11.10.1924. Q/G. Rosenberg 169.  Gebraucht - leicht gebraucht 200,- 

  Notausgaben    
23 50 Reichsmark 15.4.1945. Rosenberg 187.  Kassenfrisch 400,- 

  Deutsche Demokratische Republik   
24 1 Deutsche Mark 1948. 6-stellige KN, davor Bst. Rosenberg 340 a.  Kassenfrisch 150,- 

  Stadt Danzig   
25 50 Pfennig 22.10.1923. Rosenberg 816 b.  Zwei kleine Risse, leicht gebraucht 100,- 
26 2 Gulden 22.10.1922. Rosenberg 818.  Kleine Risse, gebraucht 200,- 
27 5 Pfennig 1.11.1923. Rosenberg 824.  Kleiner Fleck, leicht gebraucht 80,- 

  Saarland   
28 5 Mark 1947. Rosenberg 869.  Leicht gebraucht 150,- 

  Deutsche Kolonien   

  Deutsch Südwestafrika   

29 20 Mark 8.8.1914. Rosenberg 944.  Gebraucht 1000,- 
30 20 Mark 8.8.1914. Rosenberg 944.  Kleine Löcher, Einrisse, Flecken, gebraucht 600,- 
31 50 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund.  Verfärbungen, gebraucht 350,- 
32 25 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund.  Verfärbungen, gebraucht 350,- 
33 20 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund.  Kassenfrisch 350,- 
34 10 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund.  Kassenfrisch 350,- 
35 50 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund.  Kassenfrisch 350,- 
36 25 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund.  Kassenfrisch 350,- 
37 75 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund.  Kassenfrisch 350,- 
38 25 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund. Entwertet. Kassenfrisch 350,- 
39 5 Pfennig o.D. Robert Schurig, Swakopmund. Entwertet. Kassenfrisch 350,- 

  Kamerun   

40 50 Mark 12.8.1914. Rosenberg 963 c.  Kassenfrisch 350,- 
41 100 Mark 12.8.1914. Rosenberg 964 b.  Fast kassenfrisch 300,- 

  Besetzung Rumänien   
42 Besetzung Rumänien 1917. 2 Lei o.D. Rosenberg 475.  Leicht gebraucht - kassenfrisch 100,- 
43 5 Lei o.D. KN 6-stellig. Rosenberg - vergl. 476. Bislang unbekannte Variante. Fast kassenfrisch 300,- 

  Generalgouvernement Polen   
44 50 Zlotych 1.3.1940. MUSTER, 0-Nummern. Rosenberg 573.  Fast kassenfrisch 800,- 

  Deutsche Besatzung von Guernsey   
45 1 Pound 1.1.1943. Rosenberg 655. Außergewöhnlich gute Erhaltung. Leicht gebraucht 900,- 
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  Deutsche Besetzung Tunesiens   
46 1000 Francs ND (8.7.1892). Rosenberg 668.  Leicht gebraucht - kassenfrisch 175,- 
47 1000 Francs ND (8.7.1892). Rosenberg 668.  Leicht gebraucht 150,- 
48 1000 Francs ND (8.7.1892). Rosenberg 668.  Leicht gebraucht 150,- 
49 1000 Francs ND (8.7.1892). Rosenberg 668.  Leicht gebraucht 150,- 

  Ausgaben der Städte und Gemeinden   

  Köln (Rheinland)   

50 100 Billionen Mark 1.11.1923. Keller 2684 ggg.  Kassenfrisch 250,- 
51 50 Billionen Mark 3.11.1923. Keller 2684 hhh.  Kassenfrisch 250,- 
52 25 Billionen Mark 5.11.1923. Gestempelt 'UNGÜLTIG'. Keller 2684 nnn.  Fast Kassenfrisch 150,- 

  Banknoten-Ausland   

  Afghanistan   
53 1 Rupee ND. Pick 14 a.  Uncirculated 250,- 

  Algeria   
54 50 Francs 17.7.1933. Pick 80 a.  Extremely fine 180,- 

  Angola   
55 10 Angolares 14.8.1926. Pick 67. ICG graded 15* VG/F. Very good - fine 200,- 

  Australia   
56 1 Pound ND (1948). Pick 26 c.  About uncirculated - uncirculated 200,- 

  Austria   
57 25 Gulden 1.7.1762. Formular. Pick A 5 b.  Extremely fine 600,- 
58 5 Gulden 1.1.1800. Pick A 31 a.  About uncirculated 150,- 
59 5 Gulden 1.1.1800. Pick A 31 a.  About uncirculated 150,- 
60 1000 Gulden 1.8.1767. Anticipationsobligation des Herzogtums Steyer. Richter W 13 a. Cut cancelled. 

 About uncirculated 400,- 
61 50 Reichspfennig ND. MUSTER. Pick 112.  Uncirculated 1500,- 
62 1 Reichsmark ND. Perforated and overprinted MUSTER. Pick 113.  Uncirculated 300,- 
63 50 Schilling 29.5.1945. Muster. Pick 117.  Uncirculated 250,- 
64 100 Schilling 29.5.1945. Muster. 2. Auflage. Pick 119.  Uncirculated 750,- 
65 100 Schilling 2.1.1947. Pick 124.  Uncirculated 750,- 
66 1000 Schilling 1.9.1947. Muster. 2. Auflage. Pick 125.  Uncirculated 1500,- 
67 20 Schilling 2.1.1950. Pick 129 a.  About uncirculated 175,- 
68 100 Schilling 2.1.1954. Pick 133 a.  Uncirculated 400,- 
69 500 Schilling 2.1.1953. Pick 134 a.  About uncirculated 300,- 
70 1000 Schilling 2.1.1954. MUSTER. Pick 135 s.  Small traces of glue, about uncirculated 150,- 
71 1000 Schilling 1.3.1982. Pick -. Unissued reserve note of the Austrian National Bank. Uncirculated 2500,- 

  Bahamas   
72 5 Pounds ND. Pick 12 a.  Very fine 400,- 

  Belgium   
73 50 Francs 6.2.1837. Société Générale pour Favoriser l'industrie Nationale, 2 x stamped 'Annulé / Trésor'.. Pick 22. Third 

known example. Except the piece of the Collection of Belgian National Bank and a second one in a private Collection 
seems only this one to be known. Key Note for Belgian Banknotes 
 Of the highest rarity. Top repaired, otherwise very fine 12000,- 

74 50 Francs 3.10.1905. Pick 63 f. One of the best known of this type. Nice very fine 3000,- 
75 500 Francs 1.5.1912. With arabesque design on thin paper. Pick 72 a. Only 400.000 printed. 

 Few tears, otherwise very fine 2000,- 
76 1000 Francs 26.5.1914. Pick 73.  Minor split at bottom on the vertical fold, very fine 1250,- 
77 1000 Francs 21.9.1944. Pick 115.  Light spots, nice very fine 1000,- 
78 1000 Francs 1.2.1943. Pick 125.  One little pin hole, fine - very fine 200,- 

  Bermuda   
79 10 Shillings 30.9.1927. Pick 4.  Some spots, fine 800,- 

  British Caribbean Territories   
80 1 Dollar 2.1.1964. Pick 7 c. In US Plastic-Holder PMG 53 About Uncirculated. About uncirculated 175,- 

  British Honduras   
81 1 Dollar 1.1.1973. Pick 28 c.  About uncirculated 200,- 

  Bulgaria   
82 5000 Lewa 1929. Pick 54 a.  Very fine 450,- 
83 500 Lewa 1938. Pick 55 a.  About uncirculated 175,- 
84 500 Lewa 1938. Pick 55 a. Consecutive number to the previous note. About uncirculated 175,- 

  Burundi   
85 20 Francs ND (1964). Pick 3.  Small spots, extremely fine - about uncirculated 250,- 
86 100 Francs ND (1964). Pick 5.  Small spots, extremely fine 200,- 

  Cameroun   
87 5000 Francs ND. Pick 13.  Serious tear, stains, fine 350,- 

  Canada   
88 1 Dollar 1898. Pick 24 A.  Serious cut, stains, fine - very fine 380,- 
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  China   
89 5 Dollars 1.3.1909. General Bank of Communicatons. Perforated and cancelled in Chinese characters. Pick A 15 b.  

 Uncirculated 1500,- 
90 5 Dollars 1.9.1920. Pick 170 a.  Fine - very fine 180,- 
91 10 Yuan 1933. Without location name. Pick 533 c.  Stains, fine 150,- 
92 1 Dollar 1.1.1933. Pick 549 a. Bank stamps on reverse. Fine 200,- 
93 10 Cents ND. Grey colour instead of green. Pick S 1575.  Stain, very fine 350,- 

  Colombia   
94 1 Peso 20.7.1929. SPECIMEN. Pick 380 a.  Uncirculated 250,- 
95 500 Pesos 20.7.1964. SPECIMEN. Pick 408 s.  Uncirculated 250,- 

  Costa Rica   
96 1 Colon ND. SPECIMEN. Pick 166 s.  Uncirculated 200,- 
97 2 Colones 10.12.1942. Pick 201 c.  Uncirculated 150,- 
98 20 Colones 9.9.1964. Pick 222 c.  Uncirculated 250,- 
99 50 Colones ND. SPECIMEN. Pick 232.  Uncirculated 200,- 

  Croatia   
100 500 Kuna 26.5.1941. MUSTER - 'UZORAK'. Pick 3 s.  About uncirculated 450,- 
101 20 Kuna 15.1.1944. Pick 9 b.  About uncirculated 125,- 

  Cyprus   
102 250 Mils 1.6.1982. 500 Mils 1.6.1979. 1 Pound 1.5.1978 and 5 Pounds 1.5.1973. Pick 41 c, 42 c, 43 c, 44 b. 250 Mils 

some small spots. 4 notes. 
 About uncirculated - uncirculated 200,- 

103 5 Pounds 1.6.1979. 10 Pounds 1.9.1983. Pick 47, 48 b. 2 notes. Uncirculated, small spots about uncirculated 150,- 
104 5 Pounds 1.10.1990. 20 Pounds 1.3.1993. 10 Pounds 1.12.1998. Pick 54 a, 56 b, 62 b. 3 notes. 

 Small spots, about uncirculated - uncirculated 200,- 

  Czechoslovakia   
105 500 Korun 15.4.1919 Meczarosz counterfeit. Pick 12 x.  Uncirculated 800,- 

  Denmark   
106 1 Mark 8.4.1713. Pick A 14.  Fully sticked on paper, good 450,- 
107 1 Rigsdaler 8.4.1713. Pick A 17. Extremely good condition for this issue with fully visible dry stamp. 

 Three tiny needle holes otherwise about uncirculated 4500,- 
108 1 Rigsdaler 8.4.1713. Pick A 17. Wide margins. Very fine 3500,- 
109 1 Rigsdaler 8.4.1713. Pick A 17.  Very fine + 3000,- 
110 1 Rigsdaler 8.4.1713. Pick A 17.  Spots, very fine 2500,- 
111 1 Rigsdaler 1773. Pick A 24 c.  Some spots, tear, fine - very fine 500,- 
112 1 Rigsdaler 1773. Pick A 24 c.  Fine 400,- 
113 1 Rigsdaler 1788. Pick A 24 c.  Tears, very good 150,- 
114 1 Rigsdaler 1789. Pick A 24 c.  Tape repaired, very good 100,- 
115 1 Rigsdaler 1790. Pick A 28.  Very fine 180,- 
116 1 Rigsdaler 1792. Pick A 28.  Severe tears, very good 70,- 
117 1 Rigsdaler 1804. Pick A 28.  Very fine + 400,- 
118 1 Rigsdaler 1804. Pick A 28.  Fine 130,- 
119 5 Rigsdaler 1788. Pick A 29 b.  Very fine 500,- 
120 5 Rigsdaler 1796. Pick A 29 b.  Tears, very good 180,- 
121 5 Rigsdaler 1798. Pick A 29 b.  Stains, very fine + 500,- 
122 5 Rigsdaler 1798. Pick A 29 b.  Tears, fine 250,- 
123 10 Rigsdaler 1796. Pick A 30.  Small tears, very fine 1500,- 
124 10 Rigsdaler 1798. Pick A 30.  Tears, very good - fine 400,- 
125 50 Rigsdaler 1792. Pick A 31.  Spots, severe tears, good - very good 2000,- 
126 8 Skilling 28.8.1809. Pick A 40.  Extremely fine 300,- 
127 8 Skilling 28.8.1809. Pick A 40.  Very fine 100,- 
128 8 Skilling 28.8.1809. Pick A 40.  Repaired, very good 50,- 
129 12 Skilling 6.6.1809. Pick A 41.  Small holes, extremely fine 300,- 
130 12 Skilling 6.6.1809. Pick A 41.  Very fine 100,- 
131 12 Skilling 6.6.1809. Pick A 41.  Spots, very fine 80,- 
132 24 Skilling 21.12.1810. Pick A 42.  Extremely fine 250,- 
133 24 Skilling 21.12.1810. Pick A 42.  Very fine 150,- 
134 5 Rigsbankdaler 1814. Pick A 49. Uneven cut at top. Stains, very fine + 500,- 
135 50 Rigsbankdaler 1813. Pick A 51.  Graffiti, severe tears, good - very good 1250,- 
136 100 Rigsbankdaler 1813. Pick A 52.  Some tape repair on reverse, paper losses on top, G-VG 2000,- 
137 1 Rigsbankdaler 1819. Pick A 53.  Some spots, fine - very fine 100,- 
138 1 Rigsbankdaler 1819. Pick A 53.  Some spots, fine - very fine 100,- 
139 50 Rigsbankdaler 1834. Pick A 60 b.  Reverse some graffiti, tears, fine - very fine 7500,- 

  Ex Ahlström auction Stockholm 60, Nr. 816.   
140 5 Rigsbankdaler 1863. Pick A 62.  Very fine + 2500,- 
141 5 Rigsbankdaler 1872. Pick A 62. Wide margins and low control number Very fine 4000,- 
142 10 Rigsbankdaler 1860. Pick A 63.  Some tiny holes, fine - very fine 10000,- 
143 10 Kroner 1888. Pick A 81.  Uncirculated 7500,- 
144 10 Kroner 1909. Prefix D. Pick 7 h.  Very fine 500,- 
145 50 Kroner 1907. Pick 8 b, Sieg 97 Annotation. Cancelled by stamps 'MAKULATUR' on reverse and two small 

cancellations holes. 
 Pinholes, some stains, very fine 7500,- 

146 5 Kroner 1912. Pick 20 a.  Uncirculated 1000,- 
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147 5 Kroner 1912. Pick 20 a.  About uncirculated 600,- 
148 5 Kroner 1918. Pick 20 e.  Stains, very fine 300,- 
149 10 Kroner 1917. Pick 21 g.  Uncirculated 500,- 
150 10 Kroner 1921. Pick 21 a.  Tears, very good 150,- 
151 10 Kroner 1921. Pick 21 m.  Very fine - extremely fine 400,- 
152 10 Kroner 1925. Pick 21 v.  Fine - very fine 100,- 
153 10 Kroner 1928. Prefix P. Pick 21 aa. 15 notes. Very fine 500,- 
154 10 Kroner 1928. Prefix Q. Pick 21 ab. 12 notes. Very fine 500,- 
155 10 Kroner 1928. Prefix Q. Pick 21 ab. 8 notes. Very fine 350,- 
156 10 Kroner 1928. Prefix Q. Pick 21 ab.  About uncirculated 150,- 
157 10 Kroner 1928. Prefix O. Pick 21 z. 8 notes. Very fine 350,- 
158 50 Kroner 1928. Pick 22 g.  Extremely rare. Very fine 2500,- 
159 50 Kroner 1928. Pick 22 h.  Repaired tear, very fine + 400,- 
160 100 Kroner 1910. Pick 23.  One centerfold, extremely fine 4000,- 
161 5 Kroner 1931. SPECIMEN. Pick 25 a.  Uncirculated 500,- 
162 10 Kroner 1930. SPECIMEN. Pick 26 a.  Uncirculated 500,- 
163 10 Kroner 1930. SPECIMEN. Pick 26 a. Different cashier signature. Uncirculated 500,- 
164 10 Kroner 1930. Without prefix. Pick 26 a.  Extremely fine  - about uncirculated 200,- 
165 10 Kroner 1930. Without prefix. Pick 26 a.  Extremely fine - about uncirculated 200,- 
166 10 Kroner 1930. Without prefix. Pick 26 a. 3 notes. Very fine 150,- 
167 10 Kroner 1933. Pick 26 e.  Very fine + 300,- 
168 50 Kroner 1930. SPECIMEN. Pick 27 a.  Uncirculated 1000,- 
169 100 Kroner 1930. SPECIMEN. Pick 28 a.  Small stain at lower right, about uncirculated 800,- 
170 500 Kroner 1931. SPECIMEN. Pick 29.  Uncirculated 2500,- 
171 10 Kroner 1937. Pick 31 a.  Extremely fine 50,- 
172 10 Kroner 1942. Pick 31 m.  Fine - very fine 250,- 
173 10 Kroner 1942. Pick 31 m.  Fine 200,- 
174 10 Kroner 1942. Pick 31 m.  Severe tears, very good 100,- 

  Dominican Republic   
175 20 Pesos ND. SPECIMEN. Pick 70.  Uncirculated 300,- 

  Ecuador   
176 5 Sucres 27.10.1938. Pick 84 b.  Uncirculated 180,- 

  El Salvador   
177 1 Colon 14.1.1943. Pick 75 a.  About uncirculated 170,- 
178 10 Colones 6.9.1949. Pick 85 a.  Uncirculated 250,- 
179 1, 2, 5, 10, 25 and 100 Colones 1972-1993. SPECIMEN. Pick 116 as, 133 As, 135 aS1, 136 s, 138 s, 140 s. 6 Notes. 

 About uncirculated - uncirculated 500,- 
180 5 Colones 1.1.1929. SPECIMEN. Pick S 195 s.  Uncirculated 300,- 

  Estonia   
181 1000 Marka ND. Pick 59 a.  Fine - very fine 250,- 

  Faeroe Islands   
182 10 Kroner June 1940. Overprint on Denmark Pick 26 l. Pick 3 b.  About very fine 500,- 
183 10 Kroner June 1940. Overprint on Denmark Pick 31 b. Pick 3 c.  Very fine 300,- 
184 100 Kroner June 1940. Overprint on Denmark Pick 33 a. Pick 5 c.  Extremely fine 5500,- 
185 10 Kroner 1.10.1940. Pick 7.  Good very fine 1000,- 

  Fiji   
186 1 Shilling 1.1.1942. Full sheet of 6 pieces. Pick 48 R 2.  About uncirculated 350,- 
187 1 Dollar ND. SPECIMEN 'De la Rue'. Pick 59.  Uncirculated 250,- 

  Finland   
188 3 Markaa 1875. Pick A 40 e.  Tears, fine 800,- 
189 20 Markkaa 1883. Pick A 47 b.  Extremely fine + 1200,- 
190 1000 Markkaa 1922 . Pick 67.  Uncirculated 400,- 

  France   
191 5 Livres AN 10. Brummaire 2. 'VERIFICATEUR'. Pick A 76.  Small holes, extremely fine 200,- 
192 5000 Francs 3.1.1918. Pick 76.  Multiple needleholes, tear, somewhat pressed 3000,- 
193 10000 Francs 7.6.1956. Pick 136 a.  One pair of pinholes, about uncirculated 450,- 

  French Antilles   
194 10 Nouveaux Francs ND. Pick 5 a.  About uncirculated - uncirculated 250,- 

  French Guiana   
195 1000 Francs 13.1.1824. Traite du Caisse.  About uncirculated 400,- 

  Gambia   
196 10 Shillings, 1 Pound, 5 Pounds ND. Pick 1 - 3 a. 3 notes. Uncirculated 500,- 

  Great Britain   
197 10 Shillings ND (1915). With Turkish overprint '60 silver piastres'. Pick 348 b.  Some stains, fine -very fine 750,- 

  Greece   
198 5000 Drachmai ND. Pick 177 a.  About uncirculated - uncirculated 350,- 
199 5000 Drachmai 9.6.1947. Pick 181 a.  Uncirculated 500,- 
200 1000 Drachmai 16.4.1956. Pick 194.  About uncirculated 150,- 
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  Guadeloupe   
201 5 Francs Law of 1901. Pick 7 e.  About uncirculated 150,- 
202 5 Francs ND. Pick 21.  About uncirculated 275,- 
203 5 Francs ND. Pick 21.  About uncirculated 275,- 

  Haiti   
204 1 Gourde 26.8.1913. Pick 140.  About uncirculated 250,- 
205 10 Gourdes L of 1919. SPECIMEN. Pick 173. 3 notes. uncirculated 225,- 

  Hong Kong   
206 1 Dollar 1.6.1935. Pick 172 c.  Very fine - extremely fine 150,- 

  Hungary   
207 100 Forint 3.6.1946. Pick 160.  About uncirculated 200,- 

  Iceland   
208 1 Riksdaler 1792. Pick A 1.  Spots, small holes, fine 1200,- 
209 1 Rigsdaler 1792. Pick A 1.  Tears, fine 750,- 
210 5 Kronur 18.9.1885. Pick 1.  Small tears and holes, fine 1500,- 
211 5 Kronur 18.9.1885. Pick 1.  Small tears and holes, fine 1500,- 
212 1 Riksdaler 1792. Pick A 2.  Very good 600,- 
213 10 Kronur 18.9.1885. Pick 2.  Stains, tears and holes, fine + 2000,- 
214 5 Kronur 12.1.1900. Pick 4.  Small tear, fine 2000,- 
215 5 Kronur 12.1.1900. Pick 4.  Stains, very fine 500,- 
216 10 Kronur 12.1.1900. Pick 5 a.  Fine 1000,- 
217 5 Kronur 1904. Pick 10.  Very fine 550,- 
218 5 Kronur 1904. Pick 10.  Fine 400,- 
219 5 Kronur 1904. Pick 10.  Fine 400,- 
220 10 Kronur 1904. Pick 11.  Very fine + 1000,- 
221 10 Kronur 1904. Pick 11.  Fine + 750,- 
222 10 Kronur 1904. Pick 11.  Small repairs, stains, fine - very fine 650,- 
223 5 Kronur 1920. Pick 15.  Fine 500,- 
224 5 Kronur 1920. Remainder. Pick 15 r.  Uncirculated 100,- 
225 10 Kronur 1920. Pick 16.  Stains, fine - very fine 1250,- 
226 5 Kronur 15.04.1928. Pick 23.  About extremely fine 500,- 
227 10 Kronur 15.04.1928. Pick 24.  Extremely fine 700,- 
228 50 Kronur 15.04.1928. Pick 25.  Very fine + 1500,- 
229 100 Kronur 15.04.1928. Pick 26.  Very fine 2000,- 
230 5 Kronur L. 1928. Pick 27 a.  Uncirculated 100,- 
231 10 Kronur L. 1928. Pick 28 b.  Uncirculated 250,- 
232 50 Kronur L. 1928. Pick 29 b.  Very fine 60,- 
233 50 Kronur L. 1928. Pick 34 a.  Uncirculated 125,- 
234 50 Kronur L. 1928. Pick 34 a.  Uncirculated 125,- 
235 50 Kronur 15.04.1928. Pick 34.  Uncirculated 150,- 
236 100 Kronur L. 1928. Pick 35 a.  Uncirculated 120,- 
237 100 Kronur L. 1928. Pick 35 a.  Many small needle holes, about uncirculated 50,- 
238 100 Kronur 15.04.1928. Pick 35 a.  About uncirculated - uncirculated 100,- 
239 500 Kronur . L 1928. Pick 36 a.  Uncirculated 250,- 
240 500 Kronur 15.04.1928. Pick 36 a.  About uncirculated 200,- 
241 100 Kronur 21.6.1957. 10, 25, 500, 1000 und 5000 Kronur 29.3.1961. SPECIMEN. Color trials. 

Pick 40, 42, 43, 45, 46, 47. 6 notes. 
 Uncirculated 2500,- 

  India   
242 1 Rupee 1917. Pick 1 g.  Rusty needle holes, stains, fine 250,- 
243 10 Rupees ND. Gulf Issue. Pick R 3.  Very fine 300,- 
244 5 Rupees ND. Run of five notes with consecutive serial numbers. Pick 18 b.  

 Usual pinholes, stains, about uncirculated 500,- 

  Indonesia   
245 2500 Rupiah ND. Pick 54.  Very fine + 200,- 
246 5000 Rupiah 1958. SPECIMEN. Pick 64.  Uncirculated 350,- 

  Ireland, Northern   
247 10 Pounds ND. SPECIMEN. Pick 63 s.  Uncirculated 200,- 

  Italy   
248 5 Lire 19.10.1904. Pick 23 e.  Uncirculated 175,- 
249 5 Lire 19.10.1904. Pick 23 f.  Uncirculated 175,- 
250 50 Lire 8.10.1943. Pick 66.  Extremely fine 200,- 
251 100000 Lire 19.7.1970. Pick 100 b. Perfect note. Uncirculated 1300,- 
252 2400 Lire 1.4.1849. Regno Lombardo-Veneto, Formulario. Pick S 205 b, Richter 527 F (according to this catalog no 

issued piece known). 
 Tears, extremely fine 1000,- 

253 1000 Lire 30.4.1874. SPECIMEN. Pick S 853.  About uncirculated 1500,- 

  Japan   
254 200 Yen ND. Pick 44 a.  About uncirculated 400,- 
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  Jersey   
255 5 Pounds 13.7.1840. Pick A 1 r. Remainder. Uncirculated 130,- 

  Katanga   
256 500 Francs ND. SPECIMEN. Pick 9 b.  About uncirculated 300,- 
257 500 Francs ND. SPECIMEN. Pick 9 b.  About uncirculated 300,- 

  Kenya   
258 10 Shillings 1.7.1974. 20 Shllings 1.7.1973. 50 Shllings 1.7.1971 and 100 Shillings 1.7.1972. Pick 7 e, 8 d, 9 b and 10 c. 4 

notes. 
 Uncirculated 350,- 

  Korea   
259 50 Sen 1916. Pick 22.  About very fine 250,- 

  Kuwait   
260 5 Dinars 1960. Pick 4.  Uncirculated 700,- 
261 10 Dinars 1960. Pick 5.  Uncirculated 700,- 

  Latvia   
262 50 Latu 1924. Pick 16 a.  Very fine 1000,- 
263 500 Latu 1929. Pick 19.  Very fine 450,- 

  Libya   
264 1/2 Pound 1.1.1952. SPECIMEN. Pick 15. Word 'Specimen' in Arabic attempt to errase and added serial numbers abover 

Arabic zeros to try to pass as issued note. 
 About uncirculated 200,- 

  Lithuania   
265 5 Litai 24.6.1929. Pick 26 a.  Very fine 150,- 

  Luxembourg   
266 100 Francs 8.3.1981. SPECIMEN. Pick 40 A.  Uncirculated 200,- 
267 100 Francs 15.6.1956. SPECIMEN. Pick 50.  Uncirculated 250,- 
268 50 Francs 25.8.1972. SPECIMEN. Pick 55 a and bs. 2 notes. Uncirculated 200,- 

  Malaya and British Borneo   
269 50 Dollars 21.3.1953. Pick 4 b.  Small stains, good very fine 380,- 

  Mauritania   
270 100, 200 and 1000 Ouguiya 20.06.1973 SPECIMEN. Pick 1 - 3 s. 3 notes. Uncirculated 300,- 

  Mauritius   
271 1 Dollar 1.9.1842. Pick 1 F.  Fine 400,- 
272 5 Rupees 1.1.1920. Pick 16.  Small centerhole, fine 750,- 
273 5 Rupees 1.7.1927. Pick 16.  Small centerhole, fine 750,- 
274 50 Rupees ND. Pick 33 c.  Extremely fine - about uncirculated 125,- 
275 20 Crowns 181x Remainder without numbers and signatures. Pick S 105.  Glue spots, extremely fine 1500,- 
276 10 Dollars 27.8.1838. Pick S 121. Pick Plate Note!. Paper loss lower left, otherwise very fine 2500,- 
277 10 Dollars 2.3.1843. Remainder without signatures. Pick S 122 r.  Paper brownished, extremely fine 200,- 
278 20 Dollars 27.8.1838. Issued note. Pick S 124.  Very fine 2000,- 
279 50 Silver Rupees 18xx. Remainder without numbers and signatures. Pick S 136.  Paper brownished, extremely fine 1000,- 
280 50 Silber Rupees 18xx. Remainder without numbers and signatures. Pick S 136.  Paper brownished, extremely fine 1000,- 

  Morocco   
281 100 Dirhams overprint on 10000 Francs 28.4.1955. Pick 52.  About uncirculated 450,- 

  Nepal   
282 100 Rupees ND. SPECIMEN. Pick 26.  Uncirculated 200,- 
283 1000 Rupees ND. SPECIMEN. Pick 28 s.  Uncirculated 350,- 
284 1000 Rupees ND SPECIMEN. Pick 36.  Uncirculated 300,- 

  Netherlands   
285 25 Gulden 19.8.1920. Pick 21.  Fine - very fine 1000,- 
286 25 Gulden 14.7.1923. Pick - compare 36 a (not this date).  Four pinholes, very fine 150,- 
287 100 Gulden 7.5.1945. Pick 79.  Very fine 200,- 

  New Caledonia   
288 2000 Francs 2.6.1874. Traite du Caissier.  Stains, extremely fine 300,- 

  Norway   
289 1000 Kroner 1986. Pick 40 c.  About uncirculated 300,- 

  Pakistan   
290 500 Rupees ND. SPECIMEN. Pick 49 s.  Uncirculated 300,- 

  Poland   
291 1 Rubel Srebrem 1858. Pick A 45.  Small paper loss lower left, large tear,  fine 2500,- 
292 20 Zlotych 1.3.1926. Pick 66. Proof of the front side with wide margins. About uncirculated 600,- 
293 50 Zlotych 11.11.1936. Pick 78 a.  About uncirculated 3200,- 
294 100 Zlotych 15.5.1946. Pick 129 a.  About uncirculated 200,- 
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  Portugal   
295 5 Escudos 1.2.1923. Pick 114 g.  Some stains, very fine 250,- 

  Portuguese Guinea   
296 50 Escudos 30.6.1964. Pick 40 a.  Uncirculated 250,- 

  Puerto Rico   
297 20 Pesos ND. Proof on card board, obverse and reverse separatly printed. Pick 28.  Uncirculated 2500,- 
298 5 Dollars 1.7.1909. Issued note. Pick 47 a.  Lower left paper losses, very good 2500,- 
299 5 Dollars 1.7.1909. Proof on card board, obverse and reverse separatly printed. Pick 47 s.  Uncirculated 2500,- 

  Rhodesia   
300 5 Pounds 12.11.1964. Pick 26 a.  Very fine - extremely fine 150,- 

  Russia   
301 25 Roubles 1892. Pick A 60 Aa.  Restaurated with tape, very good 2000,- 
302 5 Roubles 1898. Pick 3 a.  Restaurated with tape, very good 120,- 
303 50 Roubles 1899. Pick 8 b.  Tears and thin parts in the paper, very good 100,- 
304 5 Roubles 1925. Pick 190 a.  Extremely fine + 200,- 

  Russia-Provincial and Local Issues   
305 25 Roubles 1919. Pick S 207 a.  Uncirculated 100,- 
306 500 Roubles 1.1.1919. South Russia. Pick S 381.  Fine-very fine 100,- 
307 250 Million Roubles 1924. Transcaucasia. Pick S 637.  Spots, about uncirculated 150,- 
308 5 Roubles 1918. Siberia. Pick S 922 a.  Small spots, very fine 200,- 
309 Bukhara Soviet Peoples Republic. 50 Roubles ND. Pick S 1035.  

 Remains of stamp hings, small graffiti on reverse, about uncirculated 100,- 
310 Bukhara Soviet Peoples Republic. 1 Rouble 1922. Pick S 1046.  About uncirculated 75,- 
311 Bukhara Soviet Peoples Republic. 100 Roubles 1922. Pick S 1050.  About uncirculated 150,- 
312 Bukhara Soviet Peoples Republic. 100 Roubles 1922. Pick S 1050.  About uncirculated 150,- 
313 Bukhara Soviet Peoples Republic. 1000 Roubles 1922. Pick S 1051.  About uncirculated 300,- 
314 Bukhara Soviet Peoples Republic. 2500 Roubles 1922. Pick S 1052.  Minor repairs, very fine 150,- 
315 Bukhara Soviet Peoples Republic. 2500 Roubles 1922. Pick S 1052.  Very fine 150,- 
316 Bukhara Soviet Peoples Republic. 5000 Roubles 1922. Pick S 1053.  Tear, very fine 300,- 
317 Bukhara Soviet Peoples Republic. 5000 Roubles 1922. Pick S 1054.  Uncirculated 125,- 
318 Bukhara Soviet Peoples Republic. 10000 Roubles 1921. Pick S 1096.  About uncirculated 120,- 
319 Bukhara Soviet Peoples Republic. 25000 Roubles ND. Pick S 1097.  Very fine + 150,- 
320 Bukhara Soviet Peoples Republic. 10000 Roubles 1922. Pick S 1105. No signatures. About uncirculated 100,- 
321 Bukhara Soviet Peoples Republic. 10000 Roubles 1922. Pick S 1105. No signatures. Extremely fine 80,- 
322 Bukhara Soviet Peoples Republic. 500 Roubles 1923. Pick S 1113.  About uncirculated 100,- 
323 Bukhara Soviet Peoples Republic. 500 Roubles 1923. Pick S 1113.  Extremely fine 80,- 
324 Altaysk, 10 Kopeek b.d. Gubernskij sojuz. Pick S 1264. About uncirculated 80,- 

  Saint Thomas & Prince   
325 20 Escudos 20.11.1958. SPECIMEN. Pick 36 s.  Extremely fine 125,- 
326 50 Escudos 20.11.1958. SPECIMEN. Pick 37.  About uncirculated 175,- 

  Saudi Arabia   
327 10 Riyals AH 1379 (1961). Pick 8.  Uncirculated 400,- 

  Serbia   
328 10 Dinara 1.11.1885. Pick 6. Excessevly rare. Only 3 - 4 pieces in private collections known. 

 Revers small graffiti, very fine 10000,- 
329 50 Dinara 1.3.1886. Without signature. Pick 7 b.  Severe parts missing, holes, good 200,- 
330 100 Dinara 5.1.1905. Pick 12 a.  Very fine - extremely fine 150,- 

  South Africa   
331 3 Shillings January 1900. Pick S 653 b. Serial number corrected. Small stains, very fine 1000,- 

  South Korea   
332 100 Hwan year 4290. Pick 21.  Uncirculated 350,- 

  Spain   
333 1000 Pesetas 25.4.1931. Pick 84 A.  Uncirculated 1600,- 

  Sweden   
334 1 Riksdaler 1869. Pick A 139 a.  About extremely fine 200,- 
335 1 Krona 1874. Pick 1 a.  About uncirculated 250,- 
336 5 Kronor 1875. Perforated annullerad and stamped makulerat. Pick 8 a.  Very fine 1000,- 
337 1000 Kronor 1950. Pick 38 e.  Some graffiti, very fine 250,- 
338 50 Kronor 1956. Pick 44 b.  Uncirculated 75,- 
339 50 Kronor 1958. Pick 44 d.  Uncirculated 75,- 
340 3 Riksdaler Banco 1.4.1841. Skanska privat banken. Pick S 437.  Some paper losses, very good - fine 850,- 

  Taiwan   
341 10000 Dollars ND. Pick 1959.  Stains, fine - very fine 250,- 

  Transdnistria   
342 1 (3), 5 (3), 10 (3), 25 (3), 50 (3), 100 (3), 200 (2) and 500 (2) Roubles ND. SPECIMEN, all different. Pick 34 s - 47, new. 

22 notes. 
 Uncirculated 250,- 
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  Turkey   
343 20 Kurush ND (1852). Pick 22.  Extremely fine 1750,- 
344 20 Kurush ND. Pick 26. Variant. Some slight repairs, fine 1000,- 
345 20 Kurush ND. Pick 26.  Fine + 750,- 
346 20 Kurush ND. Pick 26.  Fine 700,- 
347 50 Kurush 1877. Pick 52 b.  Very fine + 500,- 
348 20 Kurush 1877. Pick 52 b.  Very fine + 275,- 
349 200 Livres 1279 AH. Pick 55 b.  Small holes and tears, fine 1750,- 
350 5 Livres L. 1331 AH. Pick 70.  Very fine 500,- 
351 5 Livres L. 1331 AH. Pick 74.  Very fine 500,- 
352 10 Livres L. 1332 AH. Pick 92.  About very fine 800,- 
353 50 Livres L. 1332 AH. Pick 93 a.  Graffity, fine 1000,- 
354 50 Livres L. 1332 AH Contemporary Counterfeit with stamp (3 x ) 'Billet declaré / FAUX/ Par la commission d'expertise', 

handwritten paraphes. Pick 93 F.  
 Graffity, small holes, fine 500,- 

355 10 Livres L. 1332 AH. Pick 101.  Very fine 500,- 
356 50 Lira L. 1930. SPECIMEN. Pick 142 As.  Uncirculated 150,- 

  United States of America   
357 10000 Dollars 6.1.1917. Pick 268 b.  Very fine 3000,- 
358 5, 10, 25, 50 Cents. 1, 5 and 10 Dollars. Series 521. Pick M 29 - 35. 7 notes. Extremely fine or better 1200,- 
359 20 Dollars. Series 661. Pick M 71.  About uncirculated 450,- 

  Yemen   

  Arab Republic   

360 20 Rials 1971. Pick 9. 2 notes. Uncirculated 130,- 
361 100 Rials 1975. Pick 16. 2 notes. Uncirculated 150,- 

  Yugoslavia   
362 10 Dinara 1.11.1920. Pick 21 a.  Uncirculated 600,- 
363 10 Dinara 1.12.1929. Pick 26.  Very fine 150,- 
364 100 Dinara ND. 1000 Dinara ND. 500 Dinara 1.5.1946. Pick 53, 55, 66  b. 1000 Dinara small spots. 3 notes. 

 Uncirculated 200,- 
365 1, 5, 10, 50, 100, 500, 1000 and 5000 Dinara ND. Pick -. Set of 8 pieces, not issued. Uncirculated 4000,- 
366 500 Lire 8.10.1943. Pick S 124.  Fine - very fine 140,- 

  Banknoten-Deutschland   

  Reichsbanknoten   
367 2 Mark 12.8.1914. 20 Mark 4.11.1915. 500 Mark 27.3.1922. 500 000 Mark 25.7.1923. 200 000 Mark 9.8.1923. 20 Mio. 

Mark 1.9.1923 und 50 Mio. Mark 1.9.1923. Alle überdruckt 'Muster', mit normalen Seriennummern. 
Rosenberg 52 d, 53, 70, 91 b, 99 b, 107 g, 108 h. 7 Scheine. 
 Leicht gebraucht - Kassenfrisch 100,- 

368 5000 Mark 16.9.1922. Rosenberg 76.  Fast Kassenfrisch 70,- 
369 5000 Mark 16.9.1922. Rosenberg 76.  Leicht gebraucht - kassenfrisch 70,- 
370 1 Million Mark 9.8.1923. Originalbündel zu 100 Stück mit Banderole. Rosenberg 101 d.  Kassenfrisch 150,- 
371 2 Billionen Mark 5.11.1923. Rosenberg 132 a.  Graffiti, Risse, stärker gebraucht 25,- 
372 4,20 Mark Gold 25.8.1923. Rosenberg 148 b.  Kleine Einrisse, gebraucht - stark gebraucht 150,- 
373 4,20 Mark Gold 25.8.1923. Rosenberg 151 b.  Kleine Einrisse, gebraucht - stark gebraucht 150,- 
374 1 Rentenmark 1.11.1923. Rosenberg 154 a.  Fast kassenfrisch 25,- 
375 5 Rentenmark 1.11.1923. Rosenberg 156 b.  Leicht gebraucht 60,- 
376 10 Rentenmark 5.7.1925. Rosenberg 163.  Einriss, gebraucht 100,- 
377 1 Rentenmark 30.1.1937. Rosenberg 166 f. 4 Scheine, alle mit Zeilenstempel der staatlichen Sparkasse Luxemburg. 

 Stärker gebraucht 100,- 
378 1 Rentenmark 30.1.1937. Rosenberg 166 f. Gemeindestempel und Poststempel Luxemburg. Gebraucht 70,- 
379 1 Rentenmark 30.1.1937. Rosenberg 166 f. Gemeindestempel und Poststempel Luxemburg. 2 Scheine. 

 Stärker gebraucht 60,- 
380 10 Reichsmark 11.10.1924. Rosenberg 168 b.  Gebraucht - stark gebraucht 100,- 
381 20 Reichsmark 22.1.1929. Rosenberg 174 g. Poststempel von Luxemburg. Kleiner Eckabriss, leicht gebraucht 40,- 

  Kleingeldscheine der Landesregierungen   
382 Baden. 10 Pfennig 1947. Rheinland-Pfalz. 5, 10 und 50 Pfennig 1947. Württemberg-Hohenzollern. 5 und 10 Pfennig 1947. 

Rosenberg 209 c, 211, 212, 213, 214 b, 215 b. 6 Scheine. 
 Gebraucht 100,- 

  Deutsche Demokratische Republik   
383 10 Mark 1955. Muster. Rosenberg 350 M.  Kassenfrisch 50,- 
384 10 Mark 1955. Muster. Rosenberg 350 M 1.  Kassenfrisch 50,- 
385 20 Mark 1955. Muster. Rosenberg 351 M.  Kassenfrisch 50,- 
386 50 Mark 1955. Muster. Rosenberg 352 M.  Kassenfrisch 80,- 
387 5 - 100 Mark 1964. Rosenberg 3554-358. 5 Scheine. Kassenfrisch - fast kassenfrisch 80,- 
388 5 Deutsche Mark 1948. 3 Banderolen zu je 100 Scheinen. Die obersten Scheine eines jeden Bündels leicht fleckig, sonst 

fast kassenfrisch. 300 Scheine. 
 Fast Kassenfrisch 100,- 

  Stadt Danzig   
389 25 Gulden 1928. Banknotenpapier mit Wasserzeichen und Perforation 'Cancelled'. Rosenberg vergl. 838.  

 Fast kassenfrisch 30,- 
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  Deutsche Kolonien   

  Deutsch Ostafrika   

390 10 Rupien 15.6.1905. Rosenberg 901.  Randausrisse, stark gebraucht 120,- 
391 50 Rupien 15.6.1905. Rosenberg 902 d.  Gebraucht - stärker gebraucht 120,- 
392 100 Rupien 15.6.1905. Rosenberg 903 b.  Runde Ecken, Kleine Flecken, gebraucht - stärker gebraucht 120,- 
393 20 Rupien 15.3.1915. Rosenberg F 905 b.  Kleiner Fleck, Fast kassenfrisch 80,- 
394 20 Rupien 15.3.1915. Rosenberg 906 b.  Gebraucht 50,- 
395 20 Rupien 15.3.1915. Rosenberg 906 b. (privater Nachdruck). Kleiner Einriss, stärker gebraucht 40,- 
396 5 Rupien 15.8.1915. Bankstempel. 5 Rupien 1.11.1915. 10 Rupien. 1.10.1915. Rosenberg 910 j, 912 a, 921 a. 3 Scheine. 

 Runde Ecken, fleckig, stärker gebraucht, gebraucht und fast kassenfrisch 50,- 
397 1 Rupie 1.9.1915. Rosenberg 911.  Leicht fleckig, leicht gebraucht 30,- 
398 50 Rupien 1.10.1915. Rosenberg 913 a.  Gebraucht 50,- 
399 1 Rupie 1.11.1915. Rosenberg 914 a, 916 n, 917 c, 918 b. 4 Scheine. Gebraucht - Kassenfrisch 50,- 
400 1 Rupie 1.12.1915 (3). 1 Rupie 1.2.1916 (7). Rosenberg 923 a,c, 924 c, 927 a, 928 a,o,q,r,ad, 929 b. Teilweise mit 

Geheimzeichen und Wasserzeichen. 10 Scheine. 
 Gebraucht - Kassenfrisch 80,- 

401 1 Rupie 1.11.1915. Überstempelung Z auf Serie F. Rosenberg 932 c.  Kassenfrisch 30,- 
402 5 Rupien 1.2.1916. Rosenberg 933 d,m. 2 Scheine. Fast kassenfrisch - kassenfrisch 40,- 
403 10 Rupien 1.2.1916. Rosenberg 934 c.  Fast kassenfrisch 80,- 
404 10 Rupien 1.6.1915. Rosenberg 935 a.  Kassenfrisch 30,- 
405 1 Rupie 1.7.1917. Rosenberg 936 a.  Fast kassenfrisch 20,- 
406 1 Rupie 1.7.1917. Mit Firmenwasserzeichen. Rosenberg 936 b.  Fast kassenfrisch - kassenfrisch 30,- 
407 5 Rupien 1.7.1917. Rosenberg 937 c.  Leicht gebraucht 40,- 
408 10 Rupien 1.7.1917. Rosenberg 938 a.  Leicht gebraucht 60,- 

  Besetzung Rumänien   
409 50 Bani o.D. (2). 1 Leu o.D. (3). Rosenberg 473 b, 474 b. 5 Scheine. Leicht gebraucht - gebraucht 60,- 

  Notgeld der Reichsbahn und der Reichspost   
410 Altona. 1 Billion 14.11.1923. Berlin. 5 Millionen Mark 22.8.1923. 2 Millionen Mark 20.8.1923. 20 Millionen Mark und 

50 Millionen 18.9.1923. 100 Millionen Mark 25.9.1923. Berliner Ausgaben Muster mit regulärer Seriennummer. 6 
Scheine. 
 Fast kassenfrisch - kassenfrisch 50,- 

  Ausgaben der Städte und Gemeinden   

  Bremen   

411 Hafenbetriebs-Verein. 500000, 1 und 2 Millionen Mark 16.8.1923. 3 Scheine. Kassenfrisch 25,- 
412 Wertbeständiges Notgeld. 1/50, 1/5, 1/2, 1, 5 und 10 Dollar 22.10.1023. 1/2 und 2 Dollar 7.11.1923. Finanzdeputation 

und Stadthauptkasse. 8 Scheine 
 Fast kassenfrisch - kassenfrisch 50,- 

413 1, 5, 10 und 20 Dollars 10.3.1924. Finanzdeputation. 4 Scheine. Fast kassenfrisch - kassenfrisch 30,- 

  Banknoten-Ausland   

  Afghanistan   
414 5 Rupees ND. Pick 2.  Extremely fine 40,- 

  Albania   
415 20 Franga 1.5.1945. Pick 16.  A bit dirty at borders, uncirculated 50,- 

  Angola   
416 1000 Escudos 10.6.1970. Pick 98.  Very fine 40,- 
417 50, 100, 500 and 1000 Kwanzas 11.11.1976 SPECIMEN. Pick 110 - 113 s. 4 notes. Uncirculated 100,- 

  Argentina   
418 20 Pesos 15.1.1862. Pick S 221. Endorsements on reverse. Nearly very fine 60,- 
419 100 Pesos 8.1.1862. Pick S 223. Endorsements on reverse. Paper losses at lower right margin, fine 60,- 
420 10 Peso 1.10.1866. Pick S 1461. Remainder. Uncirculated 120,- 
421 5 Pesos 1.4.1868. El Banco Parana. Pick S 1817 c.  Stains, graffiti, fine 150,- 

  Austria   
422 1 Gulden 1.1.1800. Pick A 29.  Uncirculated 120,- 
423 1 Gulden 1.1.1800. Pick A 29.  About uncirculated - uncirculated 80,- 
424 1 Gulden 1.7.1848. Pick A 81.  Fine 120,- 
425 1 Gulden 1.1.1858. Pick A 84.  Fine 50,- 
426 1 Gulden 1.1.1858. Pick A 84.  Tears, reverse dirty, fine - very fine 25,- 
427 5 Gulden 7.7.1866. Pick A 151 b.  Fine 50,- 
428 5 Gulden 7.7.1866. Pick A 151 b.  Very good 50,- 
429 5 Gulden 7.7.1866. Pick A 151 b.  Paperlosses at margins, about very good 30,- 
430 10000 Kronen 2.1.1924. 100 Schilling 2.1.1947 (2). Pick 85, 124. 3 notes. Partly stains, very fine 40,- 
431 20 Schilling 2.1.1925. Pick 90.  Fine 60,- 
432 10 Schilling 20.5.1945. Muster. Pick 114.  About uncirculated 100,- 
433 5 Schilling 4.9.1945. Muster. Pick 121.  About uncirculated 125,- 
434 10 Schilling 2.2.1946. Pick 122.  About uncirculated 100,- 
435 10 Schilling 2.1.1950. MUSTER. Pick 127.  About uncirculated 100,- 
436 10 Schilling 2.1.1950. Pick 127.  Uncirculated 80,- 
437 10 Schilling 2.1.1950. Pick 127.  Uncirculated 80,- 
438 100 Schilling 3.1.1949. MUSTER. Pick 131.  About uncirculated - uncirculated 120,- 
439 20 Schilling 2.5.1956. Muster. Pick 136 s.  About uncirculated 100,- 
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  Bahamas   
440 10 Shillings ND. Pick 14.  A little bit dirty, very fine 80,- 
441 1/2 Dollar 1968. SPECIMEN. Pick 26 s. 3 notes. Uncirculated 200,- 
442 1/2 Dollar 1968. SPECIMEN. Pick 26 s.  Uncirculated 70,- 
443 1 Dollar 1968. SPECIMEN. Pick 27 s.  Uncirculated 100,- 

  Belgian Congo   
444 20 Francs 10.5.1944. Pick 15 D.  Trimmed, nearly very fine 150,- 

  Belgium   
445 5 Francs 2.1.1915. Pick 88.  Fine - very fine 70,- 
446 100 Francs = 20 Belgas 19.9.1931. Pick 102.  Good very fine 20,- 
447 1000 Francs 16.9.1943. Pick 110.  About uncirculated 25,- 
448 500 Francs 1.2.1943. Pick 124.  Two pinholes, very fine 50,- 
449 500 Francs ND (1982). Pick 143.  About uncirculated 25,- 
450 1000 Francs ND (1980). Pick 144 a.  About uncirculated 35,- 
451 500 Francs ND (1998). Pick 149.  Uncirculated 25,- 

  Belize   
452 1 Dollar 1.6.1980. Pick 38 c.  Uncirculated 30,- 
453 5 Dollars 1.6.1980. Pick 39 a.  Uncirculated 80,- 
454 1 Dollar 1.1.1987. Pick 46 c.  Uncirculated 20,- 

  Bermuda   
455 10 Dollars 4.1.1993. SPECIMEN. Pick 42.  Uncirculated 80,- 
456 50 and 100 Dollars 1.1.2009. Pick 61 A, 62 a. 2 Notes. Uncirculated 120,- 

  Bolivia   
457 50 Bolivianos 11.5.1911. Pick 110.  Repaired, fine 50,- 
458 1 Boliviano 1.1.1887. Pick S 221 b.  Fine - very fine 50,- 

  Brazil   
459 1 Milreis ND. Pick A 151 b.  Usual ink oxidation, taped, very fine 70,- 
460 5 Milreis ND. Pick A 153 b.  Usual ink oxidation, small tear,  extremely fine 70,- 
461 20 Milreis ND. Pick A 155 b.  Ink oxidation, paper missing from lower right margin, very fine 70,- 
462 500 Reis ND. Pick A 242.  Paper losses, fine 100,- 
463 500 Reis ND. Pick A 242.  Fine 100,- 
464 500 Reis ND. Pick A 243 b.  Repaired, fine 30,- 
465 5 Milreis ND. Pick 24.  Pinholes, Graffiti, very good - fine 25,- 
466 5 Milreis ND. Pick 29 c.  Extremely fine 50,- 
467 200 Milreis ND. Pick 72 f. Contemporary counterfeit Very fine 70,- 
468 200 Milreis ND. Pick 72 f. Contemporary counterfeit. Very fine 70,- 
469 500 Milreis ND. Pick 91 a.  Fine 100,- 
470 50 Milreis ND. Pick 105 a.  Paper losses upper margin, nearly fine 70,- 
471 500 Cruzeiros ND. Modelo (SPECIMEN). Pick 196.  Uncirculated 150,- 
472 1 Milreis ND. Pick A 244.  Taped, very good - fine 10,- 

  British Caribbean Territories   
473 1 Dollar 2.1.1958. Pick 7 c.  Extremely fine 100,- 

  Bulgaria   
474 20 Lewa ND (1904). Pick 9 d.  Extremely fine 50,- 
475 50 Lewa ND (1907). Pick 10.  Extremely fine 70,- 
476 50 Lewa ND (1916). Pick 19 a.  Very fine 40,- 
477 50 Lewa 1922. Pick 37 a.  Very fine 30,- 
478 500 Lewa 1929. 500 Lewa 1938. Pick 52 a, 55 a. 2 notes. Fine - very fine 30,- 
479 1000 Lewa 1943. Pick 67 a.  Uncirculated 80,- 
480 1000 Lewa 1943. Pick 67 a. 2 notes. Stains, extremely fine 60,- 
481 1000 Lewa 1945. Pick 72 a.  Extremely fine 70,- 

  Cayman Islands   
482 100 Dollars 1996. Pick 20.  Uncirculated 150,- 

  Colombia   
483 10 Pesos 30.9.1900. Pick 275.  Tears, fine 30,- 
484 5 Pesos 20.7.1942. SPECIMEN. Pick 386 bs.  Uncirculated 100,- 
485 10000 Pesos Oro 1992. Pick 437.  Uncirculated 50,- 

  Comoros   
486 100 Francs ND (1963). Pick 3 b.  Uncirculated 40,- 

  Confederated States of America   
487 10 Dollars 17.2.1864. Pick 68.  Stains, very fine 25,- 

  Congo, Democratic Republic   
488 500 Makuta = 5 Zaires 24.11.1967. SPECIMEN. Pick 13 s 1.  About uncirculated 100,- 

  Costa Rica   
489 20 Colones 28.6.1983. Printed on TYVEX plastic. Pick 252 a. One of the first plastic-notes. Uncirculated 25,- 
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  Cuba   
490 1 Peso 1.8.1883. Pick 27.  Paper losses and holes, nearly fine 50,- 
491 1 Peso 17.8.1869. Pick 61.  Very fine + 100,- 
492 1 Peso 1956. SPECIMEN. Pick 87 s. In US Plastic-Holder PMG GEM 66 UNCIRCULATED EPQ. Uncirculated 100,- 
493 1 Peso 1957. SPECIMEN. Pick 87 s. In US Plastic-Holder PMG 66 GEM UNCIRCULATED EPQ. Uncirculated 100,- 
494 10 Pesos 1956. SPECIMEN. Pick 88 s. In US Plastic-Holder PMG 65 GEM UNCIRCULATED EPQ. Uncirculated 100,- 
495 10 Pesos 1958 SPECIMEN. Pick 88 s. In US Plastic-Holder PMG 66 GEM UNCIRCULATED EPQ. Uncirculated 100,- 
496 10 Pesos 1960 SPECIMEN. Pick 88 s. In US Plastic-Holder PMG 65 GEM UNCIRCULATED EPQ. Uncirculated 100,- 
497 5 Pesos 1958 SPECIMEN. Pick 91 s. In US Plastic-Holder PMG 65 GEM UNCIRCULATED EPQ. Uncirculated 100,- 
498 5 Pesos 1960 SPECIMEN. Pick 92 s. In US Plastic-Holder PMG 66 GEM UNCIRCULATED EPQ. Uncirculated 100,- 
499 100 Pesos 1959 SPECIMEN. Pick 93 s. In US Plastic-Holder PMG 64 CHOICE UNCIRCULATED. Uncirculated 100,- 
500 100 Pesos 1959 SPECIMEN. Pick 93 s. In US Plastic-Holder PMG 67 SUPERB GEM UNC EPQ. Uncirculated 100,- 

  Denmark   
501 100 Kroner 1943. Pick 33 d.  Fine - very fine 30,- 

  Dominican Republic   
502 500 Pesos Oro 1992. Pick 140 a.  Uncirculated 50,- 
503 5 Pesos ND. Pick S 133.  Little hole, about very fine 60,- 
504 5 Pesos ND. Pick S 133.  Little hole, fine - very fine 40,- 

  East Caribbean States   
505 1 und 5 Dollars ND. Pick 13, 14. 2 notes. Uncirculated - about uncirculated 60,- 
506 5 Dollars ND. 20 Dollars ND. Pick 14 k, 24 g2. 2 notes. About uncirculated and  extremely fine 50,- 
507 100 Dollars ND. Issue for Dominica (Suffix-Letter D). Pick 41 d.  Uncirculated 100,- 
508 100 Dollars ND. Pick 46 g.  Uncirculated 100,- 

  Ecuador   
509 5 Sucres 6.11.1928. Pick 84 a.  About very fine 40,- 
510 5 Sucres 21.12.1938. Pick 84 a.  Small spots, about very fine 40,- 
511 1 Sucre 17.1.1925. Pick S 126 c.  Dirty margins, very fine 60,- 

  Egypt   
512 5 Pounds 21.11.1940. Pick 19 b.  Tears, fine 30,- 
513 5 Pounds 25.5.1943. Pick 19 c.  Obverse and reverse some graffiti, very fine 40,- 
514 5 Pounds 9.2.1944. Pick 19 c.  Some graffiti on obverse, very fine 60,- 
515 10 Pounds 16.5.1951. Pick 23 d.  About uncirculated - uncirculated 120,- 
516 10 Pounds 22.5.1951. Pick 23 d.  Spots, fine 30,- 
517 1 Pound 1950. Pick 24 a.  Graffiti, small tear, fine - very fine 40,- 
518 1 Pound 1957. 5 and 10 Pounds 1958. Pick 30, 31, 32. 3 notes, all end with serial number 399. 

 About uncirculated 70,- 
519 10 Piastres ND. Pick 189. 2 joint pieces with small serial numbers. Uncirculated 70,- 
520 Test notes. 2 different pieces. Uncirculated 70,- 

  El Salvador   
521 10 Colones 3.1.1951. Pick 85.  Very fine 70,- 
522 100 Colones ND Proof. Pick 114 ( this variant not listed).  About uncirculated 100,- 
523 10 Colones 24.6.1976. SPECIMEN. Pick 118.  Uncirculated 100,- 
524 10 Colones 7.7.1977. SPECIMEN. Pick 127.  Uncirculated 100,- 
525 100 Colones 17.3.1988. Pick 137 b.  Uncirculated 40,- 
526 5 Pesos 8.2.1907. Pick S 162 a.  Fine 40,- 

  Estonia   
527 20 Krooni 1932. Pick 64 a. 10 notes, 2 have light discoloration at the left margin. Uncirculated 150,- 

  Falkland Islands   
528 50 Pence 20.2.1974. Pick 10 b.  Uncirculated 50,- 

  Fiji   
529 50 Cents ND. Pick 59.  Extremely fine 20,- 
530 10 Dollars ND. Pick 74 c.  Very fine 70,- 

  Finland   
531 1000 Markkaa 1922. Pick 67.  Small spot from glue, very fine 150,- 

  Frankreich   
532 50 Francs 21.9.1939. Pick 85 b.  Very fine 20,- 
533 100 Francs AN 12, Rouen. Pick S 246 b.  Good very fine 25,- 

  French Antilles   
534 5 Francs ND (1964). Pick 7.  Dirty, fine 25,- 

  French Somaliland   
535 50 Francs ND. Pick 25.  Small stains, uncirculated 80,- 
536 50 Francs ND. Pick 25.  Small stains, uncirculated 80,- 

  French West Afrika   
537 25 Francs 14.12.1942. Pick 30 B.  Uncirculated 100,- 
538 25 Francs 14.12.1942. Pick 30 B.  Uncirculated 100,- 
539 50 Francs ND. SPECIMEN. Pick 45 s.  Pinholes, about uncirculated 200,- 
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  Gabon   
540 10000 Francs ND. Pick 7 a.  About uncirculated 100,- 

  Greece   
541 50 Drachmai 1.3.1955. Pick 191 a.  About uncirculated 50,- 

  Guatemala   
542 1/2 Quetzal 7.1.1970. Pick 51 g.  Little stain at right, about uncirculated 40,- 

  Haiti   
543 100 Gourdes L of 1919. SPECIMEN. Pick 205.  Uncirculated 100,- 
544 250 Gourdes L of 1919. SPECIMEN. Pick 206 s.  Uncirculated 100,- 

  Hungary   
545 5000 Korona 1.1.1920. Pick 67.  Small stain, extremely fine 100,- 
546 10000 Korona 1.1.1920. Pick 68.  Very fine 120,- 
547 50000 Korona 1.5.1923. Pick 71 a.  Repaired, very fine 150,- 
548 1 Pengö 15.1.1938. With asterisk (Szálasi goverment issue in Vezprém 1944). Pick 114.  Uncirculated 20,- 
549 100 Pengö 24.3.1943. Pick 115 a.  Small tear, about uncirculated 70,- 

  India   
550 1 Rupee 1917. Pick 1 g.  Severe tears, very good 50,- 

  Indonesia   
551 5000 Rupiah ND. Pick S 501.  Very fine - extremely fine 90,- 

  Iran   
552 10 Rials AH 1311. Pick 19 a.  Fine 30,- 

  Ireland, Republic   
553 10 Pounds 2.4.1985. Pick 72 b.  Uncirculated 70,- 

  Italy   
554 1 Lira 20.8.1914. Pick 36 a.  Uncirculated 100,- 
555 1 Lira 20.8.1914. Pick 36 b.  Uncirculated 100,- 
556 1000 Lire 22.7.1946. Pick 72 c.  Very fine 150,- 
557 1000 Lire 14.4.1948. Pick 81 a.  Some traces of dirt and small paper loses, fine 150,- 
558 5000 Lire 13.8.1946. Pick 85 c.  Graffiti, fine 100,- 
559 5000 Lire 28.1.1948. Pick 86 a.  Dirty, tears and stamped date on reverse, very good 70,- 
560 10000 Lire 26.1.1957. Pick 89 c.  Very fine 150,- 
561 Credito Industriale Sardo. 50 Lire 1.3.1874. Pick S 927.  Fine - very fine 30,- 

  Military Issues   

562 5 und 10 Lire ND. Campbell 5898, 5799. 2 notes About uncirculated 80,- 
563 5 und 20 Lire ND. Campbell 5899, 5901. 2 notes About uncirculated 80,- 
564 5 und 10 Lire ND. Campbell 5915, 5916. 2 notes About uncirculated 80,- 

  Jamaica   
565 5 Shillings 15.6.1950. Pick 37.  Very fine - extremely fine 60,- 

  Japan   
566 5 Yen ND. Pick 35.  Extremely fine 150,- 
567 20 Yen ND (1931). Pick 41 a.  Nearly very fine 50,- 
568 20 Jen ND. (1931). Pick 41 a.  Fine 50,- 
569 200 Yen ND. Pick 44 a.  Stains. Nearly very fine 200,- 

  Jersey   
570 50 Pounds ND. SPECIMEN. Pick 19 s.  About uncirculated 60,- 
571 1, 5, 10, und 20 Pounds ND. SPECIMEN. Pick 20-23 s. 4 notes. About uncirculated 50,- 
572 1, 5, 10, 20 und 50 Pounds ND. SPECIMEN. Pick 26-30 s. 5 notes. Uncirculated 100,- 

  Jordan   
573 10 Dinars ND. Pick 20.  Uncirculated 60,- 
574 20 Dinars 1988. Pick 21.  Uncirculated 50,- 
575 20 Dinar 1977. Pick 22.  About uncirculated - uncirculated 60,- 

  Korea   
576 1 Yen ND (1915). Pick 17.  Good very fine 40,- 
577 10 Sen 1916. Pick 20.  Small tear, very fine 50,- 

  Libya   
578 10 Piastres 1952. Pick 13.  Very fine 150,- 
579 1/4 Pound 5.2.1963. Pick 23.  Fine 50,- 
580 5 Pounds 1963. Pick 26.  Very fine / nearly very fine 120,- 
581 10 Pounds 1963. Pick 27.  Very fine 150,- 

  Lithuania   
582 5 Centai 16.11.1922. Pick 9 a.  About uncirculated 75,- 

  Luxembourg   
583 5 Francs 28.11.1914. Pick 23.  Very fine 40,- 
584 5 Francs 28.11.1914. Pick 23.  Very fine 40,- 
585 5 Francs 28.11.1914. Pick 29 a.  Very fine 50,- 
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586 25 Francs 11.12.1918. Pick 31 a. Remainder. About uncirculated 40,- 
587 10 Francs 20.3.1967. SPECIMEN. Pick 53 s.  Uncirculated 100,- 
588 20 Francs 7.3.1966. SPECIMEN. Pick 54 s.  Uncirculated 100,- 
589 100 Francs 14.8.1980. SPECIMEN. Pick 57 s.  Uncirculated 100,- 
590 100 Francs 14.8.1980. SPECIMEN. Pick 57 s.  Uncirculated 100,- 
591 100 Francs 14.8.1980. SPECIMEN. Pick 57 s.  Uncirculated 100,- 
592 100 Francs ND. SPECIMEN. Pick 58 s.  Uncirculated 100,- 
593 100 Francs ND. SPECIMEN. Pick 58 s.  Uncirculated 100,- 

  Madagascar   
594 20 Francs ND. Pick 37.  Pinholes, very fine - extremely fine 25,- 
595 50 Francs ND. Pick 38.  Pinholes, slightly stained, very fine + 100,- 
596 100 Francs ND. Pick 57 a.  About uncirculated 80,- 

  Mexico   
597 100 Pesos ND. SPECIMEN. Pick 31 s.  Extremely fine 120,- 

  Montenegro   
598 10 Perpera 25.7.1914. Pick 18.  About uncirculated 20,- 

  K.u.K. Militärverwaltung   

599 1 Perper = 50 Münzperper = 50 Heller 5.7.1917. Pick M 148.  Some stains, extremely fine 20,- 

  Morocco   
600 500 Francs 19.12.1956. Pick 46.  Stains, taped tears, very fine 20,- 
601 50 Dirhems 1965. Pick 55 a.  Stains, fine 40,- 

  Mozambique   
602 1000 Reis 1.3.1909. Pick 33.  Small tears, stains, very good 140,- 

  Netherlands   
603 2,50 Gulden 1.12.1922. Pick 18.  Very fine 50,- 
604 10 Gulden 1.9.1921. Pick 35.  Very fine 80,- 
605 10 Gulden 14.2.1922. Pick 35.  Fine - very fine 60,- 
606 1000 Gulden 13.10.1931. Pick 48.  Fine - very fine 100,- 
607 100 Gulden 2.2.1953. Pick 88.  Very fine 50,- 
608 100 Gulden 9.1.1992. Pick 101.  Uncirculated 60,- 

  Nicaragua   
609 5 Cordobas 1939. SPECIMEN. Pick 65 s2.  Uncirculated 200,- 
610 1 Cordoba 1951. Pick 91 b.  Extremely fine 30,- 
611 2 Cordobas 1941. SPECIMEN. Pick 92 s1.  Uncirculated 150,- 
612 20 Cordobas 1945. SPECIMEN. Pick 95 s2.  Uncirculated 200,- 
613 50 Cordobas 1942. SPECIMEN. Pick 96 s1.  Uncirculated 200,- 
614 100 Cordobas 1942. SPECIMEN. Pick 97 s.  Uncirculated 300,- 
615 20 Cordobas 1959. Pick 102 b.  Fine 40,- 
616 100 Cordobas 1959. Pick 104 b.  Some stains. Very fine 50,- 
617 1000 Cordobas 27.4.1972. Pick 128.  Extremely fine 50,- 

  Nigeria   
618 5 Naira ND. SPECIMEN. Pick 16 d.  Uncirculated 125,- 

  Paraguay   
619 1 Real ND. Pick 18.  Dirty, fine 30,- 
620 3 Pesos ND. Pick 27.  Small spots, uncirculated 50,- 
621 5 Guaranis ND. Previous date 25.10.1923. Pick 174.  Fine 50,- 
622 500 Guaranies 25.3.1952. Pick 190 b.  Small Graffiti on avers, very fine 30,- 

  Peru   
623 20 Soles 30.6.1879. Pick 7.  Pinhole, little tear, fine 25,- 
624 1 Real de Inca 18.9.1881. Pick 11.  Fine - very fine 50,- 
625 5 Libras Peruanes de oro 14.9.1918. SPECIMEN. Pick 38.  Uncirculated 200,- 
626 100 Soles de Oro 8.9.1939. Pick 69.  Fine - very fine 50,- 
627 500 Soles de Oro 4.10.1946. Pick 74.  Fine 20,- 

  Philippines   
628 500 Pesos 1949. Pick 141.  Very fine 30,- 

  Poland   
629 500 Zlotych 25.2.1919. Pick 58.  About extremely fine 20,- 

  Notgeld   

630 Zawiercie. 5, 10 and 20 Kopejki 15.9.1914. 3 notes. Stains, about uncirculated 40,- 
631 Bialystok. 1 Mark 15.9.1915. Jaslo. 1 Korona June 1919. Wolsztyn. 1 Marka 24.9.1919. Zaglebia Dabrowski. 10 Kopejki 

October 1914. 4 notes. 
 Fine - very fine 60,- 

  Portugal   
632 5000 Escudos 19.10.1989. Pick 184 b.  Uncirculated 60,- 

  Portuguese Guinea   
633 100 Escudos 17.12.1971. Pick 45 a.  Uncirculated 50,- 
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  Romania   
634 1000 Lei 22.4.1920. Pick 23 a.  Very fine 250,- 
635 1000 Lei 22.4.1920. Pick 23 a.  Small tears, very fine 180,- 
636 1000 Lei 22.4.1920. Pick 23 a.  Some tears, very fine 150,- 

  Russia   
637 1 Rouble 1898. Signature Pleske. Pick 1 a.  Very fine 25,- 
638 1 Chervonets 1926. Pick 198 c.  Graffiti, about very fine 70,- 
639 1000 Roubles 15.8.1918. Pick S 129.  Fine 50,- 
640 25 and 100 Roubles 1919. Pick S 207 b, 208. 2 notes. Extremely fine 30,- 
641 500 Roubles 1919. Pick S 209.  Pinholes, fine - very fine 25,- 
642 50 Roubles 2.11.1918. City of Pskov. Pick S 211.  About uncirculated 80,- 
643 1000 Roubles 1919. Pick S 424 a.  Extremely fine 20,- 
644 500 Roubles 1920. Pick S 1188 b.  About uncirculated 70,- 
645 100 Roubles 1918. Pick S 1197.  Good very fine 40,- 
646 10, 30 and 50 Kopeks 1918. Pick S 1242, 1243, 1244. 3 notes. Extremely fine 50,- 

  Saudi Arabia   
647 1 Riyal AH 1375 (1956). Pick 2.  Small stains, about very fine 50,- 
648 10 Riyals AH 1373 (1954). Pick 4.  Good extremely fine 200,- 
649 10 Riyals AH 1373 (1954). Pick 4.  Paper losses at right lower corner, tears, very good 40,- 
650 1 Riyal AH 1379 (1961). Pick 6.  Fine - very fine 20,- 
651 10 Riyals ND (1968). Pick 13.  Uncirculated 40,- 
652 50 Riyals ND. 100 Riyals ND. Pick 19, 20. 2 notes. About uncirculated 100,- 

  Serbia   
653 5 Dinara 12.3.1917. Pick 14 a.  Small spot, very fine 50,- 

  Singapore   
654 25 Dollars ND. Pick 4.  Uncirculated 120,- 
655 50 Dollars ND. Pick 30.  Uncirculated 40,- 

  Slovenia   
656 9700 Lire ND. Pick S 118.  Bit of staining, very fine 120,- 

  Somalia   
657 20 Scelini 1968. SPECIMEN. Pick 11.  Very fine 100,- 

  South Africa   
658 10 Shillings March 1900. Siege of Mafeking. Pick S 654.  Some tears and small paper losses, very good 140,- 

  South Korea   
659 10 Won ND. Pick 13.  Uncirculated 80,- 

  Spain   
660 500 Pesetas 15.9.1928. Pick 77 a.  Uncirculated 75,- 
661 50 Pesetas 20.5.1938. Pick 112.  Fine - very fine 60,- 
662 MUESTRA ND. '509 Muestra para ensayo, fabrica nacional de moneda y timbre'.  Uncirculated 50,- 
663 200 Pesos Fuertes 18xx. Pick S 236 b.  About uncirculated 120,- 

  Sri Lanka   
664 50 Rupees 26.3.1979. Pick 87 a.  Extremely fine 30,- 

  Straits Settlements   
665 10 Cents (1919-1920). Pick 6 c.  Fine 40,- 

  Sudan   
666 50 Piastres 1967. SPECIMEN. Pick 7 cS.  Uncirculated 100,- 
667 5 Pounds 1962 SPECIMEN. Pick 9 aS.  Uncirculated 100,- 
668 5 Pounds 1965. SPECIMEN. Pick 9 bS.  Uncirculated 100,- 
669 50 Pounds 25.5.1984. SPECIMEN. Pick 29 s.  Extremely fine 80,- 

  Suriname   
670 1000 Gulden 1.1.1957. Pick 115 a.  Graffiti, stains, fine 100,- 

  Switzerland   
671 5 Franken 4.12.1942. Pick 11 j.  Uncirculated 25,- 
672 20 Franken 1.4.1921. Pick 27.  About very fine 175,- 
673 20 Franken 29.9.1927. Pick 33 e.  Tears, very fine 100,- 

  Syria   
674 25 Pounds 1973. Pick 96.  Extremely fine 40,- 
675 500 Pounds 1998. Pick 110 A. 2 notes without signatures. Uncirculated 100,- 

  Trinidad and Tobago   
676 10 Dollars L. 1964. Pick 28 b. Graffiti ´32´ on front side. Fine 50,- 

  Turkey   
677 20 Kurush AH 1277. Pick 36.  About uncirculated 100,- 
678 50 Kurush 1277 AH. Pick 37.  Very fine 80,- 
679 100 Kurush AH 1277 (1861). Pick 41.  A few edge tears, fine - very fine 100,- 
680 100 Kurush 1876. Pick 45.  Fine - very fine 120,- 
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681 5 Kurush 1877. Pick 47 d.  About uncirculated 100,- 
682 5 Kurush 1877. Pick 47 d.  About uncirculated 100,- 
683 10 Kurush 1877. Pick 48 c.  About uncirculated 125,- 
684 10 Kurush 1877. Pick 48 c.  About uncirculated 125,- 
685 20 Kurush 1877. Pick 49 c.  About uncirculated 125,- 
686 20 Kurush 1877. Pick 49 c.  About uncirculated 125,- 
687 100 Kurush 1877. Pick 53 b.  About uncirculated 175,- 
688 1 Livres L. 1332 AH. Pick 68 a.  Fine - very fine 60,- 
689 1 Livre AH 1331. Pick 69.  Good extremely fine 30,- 
690 1 Livres L. 1332 AH. Pick 99 b.  Very fine 60,- 
691 2 1/2 Lira L. 1930. Pick 151 a.  Extremely fine - about uncirculated 80,- 
692 5 Lira. Law of 1930. Pick 154 a.  About uncirculated 100,- 
693 50 Lira. Law of 1930. Pick 162 a.  Uncirculated 100,- 
694 500 Lira. Law of 1930. Pick 178.  Extremely fine 100,- 

  United Arabic Emirates   
695 1 Dirham ND. (1973). Pick 1.  Good extremely fine 30,- 

  United States of America   
696 5, 10, 25, 50 Cents. 1, 5 and 10 Dollars. Series 472. Pick M 15 - 21. 7 notes. Very fine 150,- 

  Uruguay   
697 100 Pesos 14.8.1935. Pick 31 a.  Fine - very fine 30,- 
698 1000 Pesos 3.1.1907. Pick S 168 a.  Tears, fine 90,- 
699 10 Pesos 4.5.1870. Pick S 171 a.  Tape remainings on back, very fine - extremely fine 60,- 

  Vatican   
700 Banca della Stato Pontificio. 10 Scudi ND. Pagaile in Bologna. Blanco. Pick S 692 ?.  

 Left paper losses, extremely fine 60,- 

  Venezuela   
701 20 Bolivares 18.9.1979. SPECIMEN. Pick 53 s 3.  Uncirculated 60,- 

  Vietnam   
702 5 Dong ND. Pick 3 a, b. 2 Scheine Extremely fine 70,- 
703 100 Dong ND. Pick 8.  Border restored, fine 30,- 
704 10 Dong ND. Pick 22 d.  Brownish paper, uncirculated 50,- 
705 100 Dong ND. Pick 33.  Small tear, extremely fine 80,- 
706 100 Dong ND. Pick 53 b.  Pinholes, about uncirculated 40,- 

  Yemen   

  Arab Republic   

707 5 Rials ND. Pick 7.  Uncirculated 60,- 

  Dem. Republic   

708 5 Dinars ND. 10 Dinars ND. Pick 4 b, 9 a. 2 notes. Uncirculated 100,- 

  Yugoslavia   
709 100 Kronen (1919). Stamp on Austria, 100 Kronen 1912. Pick 4.  Tear, very fine 20,- 
710 1000 Kronen (1919). Stamp on Austria 1000 Kronen 1902. Pick 5.  About extremely fine 30,- 
711 10 Dinara 26.5.1926. Pick 25.  Good very fine 50,- 

 


